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神奈川県高等学校教科研究会数学部会編

数学 学 力テスト

(時間50分）

(無断転載を禁じます

注意 事 項

開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊子にはさんであります。

計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた欄

に書き入れなさい。

選択問題については，［β－1]から[β－5]までの5群のうちから，学校

で指定された2群を解答しなさい。

－ 解答上の注意事項

答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい

答えが分数になるとき．約分できる場合は約分しておきなさい。
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SIβ学力

罰次の問いに答えよ。β共通問題

(1)（α－6)(α＋6)(α2＋62)(α4＋64）を展開せよこ

(2)9x*+12xy+4yﾉ*-z2を因数分解せよこ

(3)不等式|妬-31＞2を解け。

テ スト

(4)実数全体の集合をUとする。Uの部分集合を,A={x¥2≦苑≦5).B={x¥x<0,3<x}

とするとき.AnB={x¥｢－－ｺ}となる｡［司に適するxの値の範囲を答えよ。

(5)2次不等式一%2＋3％＞節－2を解け

(6)2次関数y=5x~-20x+12(0≦妬≦3)の最小値を求めよ。また，そのときの節の値

を求めよ。

(71‘.ŝ=-÷のときtan̂の値を求めよ｡ただし〃≦,≦180とする≦

⑧連立不等式|鱒室罵H
を満たす整数苑がちょうど2つ存在するような定数αの値の範囲を求めよ。

（途中経過を書け）

(9)次の図のように円に内接する四角形ABCDがある。AB=2y2.BC=1,CD=]

=45.であるとき，次の問いに答えよ。

(T)ACの長さを求めよ。

WADの長さを求めよ。（途中経過を書け）
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β選択問題
[β－1］から［β－5］までの5群のうち，学校で指定された2群を解答

すること。

[β－']（場合の数と確率亘

(1)男子3人，女子2人が1列に並ぶとき，男子と女子が交互に並ぶような並び方は何

通りあるか。

(2)1から6までの6枚の番号札から1枚を引き番号を確認してからもとに戻す試行を

4回繰り返す。

出た数を順にα.6.c.αとするとき.a>b>c>dとなるのは，何通りあるか。

(3)A.B.Cの3人がじゃんけんを1回行うとき.Aだけが負ける確率を求めよ霊

(4)赤球5個と，白球3個が合わせて8個ある。このうち3個を無作為に選んで1列

に並べる。並べた3個のうち，少なくとも1個は白球であったとき。両端が赤球で

ある確率を求めよ。
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[β－2‐ 平面図形

円に内接している四角形ABCD(1)右図のような，円に内接している四角形』

ZAEC=4(r.ZEAD=10.ZECD=20.

であるとき.ZABCの大きさを求めよ。

と点Eがある。

A

(2)右図において，点Pは円の弦ABの延長と点Tに

おけるこの円の接線との交点である。

AB=9.PT=6のとき，線分PBの長さを求めよ曇

2020。

10。

40。

(3)AB=5,BC=7.CA=6である△ABCにおいて，辺BCを4:3に内分する点をp.

辺ACを2:1に内分する点をQとし，線分APと線分BQの交点をOとする。直

線COと辺ABの交点をRとするとき線分ARの長さを求めよ。

(4)右図において，点Iは△ABCの内心である三

AB=8.BC=10.CA=12のとき.AABIと

AABCの面積比を最も簡単な整数比で表せ曇
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[β-3]（整数の性闘

(1) ゾ平が自然数と旗るよう撮小の圏然数細を求めよ§

(2)5進法で表された数の計算344(5)＋231(5)をし，5進法で答えよ．

(3)和が143で最小公倍数が390であるような2つの自然数を求めよ。

(4)方程式4兆十刀＝－2のすべての整数解を求めよ。
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[β－4]（数学I①

(1)2次関数のグラフが頂点(－1，1)で，点(2，0)を通るとき，その2次関数を求めよ。

(2)AABCにおいて．α=6.5=60,C=75.のとき.bを求めよ

(3)2次関数y＝罪2-4節十"2＋3露

を定めよ。

のyの値が常に正になるように，定数"zの値の範謹

(4)
〃+､/5+だ

の分母を有理化せよ、
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[β－5二 厩学I②）学I②

(1)2次方程式3％2-10%＋3＝0を解け←

(2)28人の生徒に対し，テストを3回行った。次のヒストグラム(ｱ)～(ｳ)は，その第1回

から第3回のテストのデータの分布を表している。分散の大きい順に左から並べ

記号で答えよ。

（ｱ）第1回（ｲ）第2回（ｳ）第3回

(人） (人） (人）

|｜｜｜｜｜|’ Fn｢L
036912151821(点） 036912151821（点） 036912151821(点）

(3)5=90.である直角三角形ABCにおいて,fl=3.6=5.c=4のとき，内接円の半径

γを求めよ。

(4)ある2次関数のグラフを節軸方向に2.y軸方向に－3だけ平行移動し，さらに亨

軸に関して対称移動すると，2次関数のグラフの式はv=2j^+6a:+4になった。込

との2次関数を求めよ。
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